

**Αριθμός 154**

**13<sup>η</sup> Συνεδρίαση  
Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων  
της 24<sup>ης</sup> Ιουνίου 2020**  
-----

Στην Πάτρα και στην Αίθουσα «**Αλέκα Σιούλη**», στο **ΠΑΜΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΙΑΚΟ ΣΤΑΔΙΟ**, σήμερα την **24<sup>η</sup> Ιουνίου 2020**, ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **17.30**, μετά από γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου, με **αριθμό 13/19-6-2020**, η οποία εκδόθηκε νομότυπα και δόθηκε σε όλους τους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους, πραγματοποιήθηκε δια ζώσης συνεδρίαση, για την εξέταση των (21) θεμάτων της ημερησίας διατάξεως, στην οποία συμμετείχαν τα παρακάτω Μέλη του Σώματος:

1) Μελάς Παναγιώτης- Πρόεδρος, 2) Θεοδωρόπουλος Νικόλαος- Γραμματέων, 3) Αθανασόπουλος Ανδρέας- Αντ/ρχος, 4) Αναστασίου Μιχαήλ- Αντ/ρχος, 5) Ασπράγκαθος Νικόλαος – Αντ/ρχος, 6) Κατσακούλης Ευάγγελος- Αντ/ρχος, 7) Κορδάς Χρήστος- Αντ/ρχος, 8) Πετρόπουλος Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 9) Πλέσσας Διονύσιος- Αντ/ρχος, 10) Σαμούρη- Βαγενά Ακριβή- Αντ/ρχος, 11) Τογιοπούλου Αναστασία- Αντ/ρχος, 12) Ασπρούλια Σοφία, 13) Γιαννιτσοπούλου Ιουλία, 14) Γκέστα Ειρήνη, 15) Κουρή Ήρα- Ειρήνη, 16) Μοδές Αθανάσιος, 17) Πελεκούδας Δημήτριος, 18) Τουλγαρίδης Θεόδωρος, 19) Αθανασόπουλος Αθανάσιος, 20) Αλεξόπουλος Γρηγόριος, 21) Βορίσης Διονύσιος, 22) Γρηγόρης Ηλίας, 23) Δημακόπουλος Φώτιος, 24) Δούρος Αθανάσιος, 25) Κουνάβης Αντώνιος, 26) Παπαδημάτος Νικόλαος, 27) Πατούχας Χρήστος, 28) Ρώρος Γεώργιος, 29) Σβόλης Κωνσταντίνος, 30) Στανίτσας Χαράλαμπος, 31) Τζανάκος Νικόλαος, 32) Τσιμπούκης Ιωάννης, 33) Χρυσανθακόπουλος Αλέξανδρος και 34) Ψωμάς Πέτρος.

Οι κ.κ. Ζαφειρόπουλος Παναγιώτης, Καυκάς Γεώργιος, Μπακαλάρος Χρήστος, Ξυλιάς Θεόδωρος, Φιλοπούλου Μαρία και Νικολάου Ανδρέας- Γραμματέας, δεν ήρθαν αν και κλήθηκαν, **χρέη δε Γραμματεύοντος** ανέλαβε ο κ. Θεοδωρόπουλος Νικόλαος.

Οι κ.κ. Σολωμού Αικατερίνη- Αντιπρόεδρος, Μαγιάκης Γεώργιος, Νιάρου Μαρία, Μοίραλης Νικόλαος, Ντρίνιας Θεόδωρος, Σιαδήμας Βασίλειος και Τριανταφυλλόπουλος Ναπολέων, δεν ήρθαν από την αρχή της συνεδρίασης, αλλά αργότερα, όπως φαίνεται παρακάτω στα πρακτικά.

Οι κ.κ. Παπανικήτας Ανδρέας και Νικολόπουλος Νικόλαος, δεν ήρθαν αν και κλήθηκαν, απουσιάζοντας δικαιολογημένα.

Επίσης στη συνεδρίαση ήλθε και ο κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΕΛΕΤΙΔΗΣ - Δήμαρχος Πατρέων.

Αφού έγινε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....  
Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος εισάγει το κατεπείγον θέμα: «Έκδοση ψηφίσματος για τον μαγνητικό τομογράφο στο Καραμανδάνειο Νοσοκομείο Παίδων» (σχετικό σχέδιο ψηφίσματος του ανεξάρτητου δημοτικού συμβούλου κ. Αντώνη Κουνάβη) (το οποίο κηρύχθηκε κατεπείγον με την αριθ. 152/2020 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου)

**Το Σώμα**, αφού άκουσε τον κ. Πρόεδρο, τον εισηγητή του θέματος, ανεξάρτητο δημοτικό σύμβουλο κ. Αντώνη Κουνάβη, τον κ. Δήμαρχο, τους επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων, τους λοιπούς ομιλητές – δημοτικούς συμβούλους και με τη διευκρίνιση ότι στη συνεδρίαση προσήλθαν και οι κες Νιάρου Μαρία και Σολωμού Κατερίνα,

**ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ:**

**Εκδίδει ψήφισμα, ως κατωτέρω:**

Τις τελευταίες μέρες πληθαίνουν οι αναφορές τοπικών μέσων ενημέρωσης ότι οι υγειονομικές Αρχές φέρονται να μην συναινούν στην απόκτηση από το Καραμανδάνειο Νοσοκομείο Παίδων ενός υπερσύγχρονου μαγνητικού τομογράφου που προορίζεται γι' αυτό, σκοπεύοντας να το διαθέσουν στο Κέντρο Υγείας Βορείου Τομέα (πρώην ΙΚΑ του Αγίου Αλεξίου), για το οποίο ΙΚΑ Αγίου Αλεξίου θα πρέπει επίσης να τονισθεί η αναγκαιότητα άμεσης αντικατάστασης του μαγνητικού τομογράφου.

Ωστόσο, η ενίσχυση του Καραμανδανείου Νοσοκομείου Παίδων με τον συγκεκριμένο τομογράφο κρίνεται άκρως απαραίτητη για την κάλυψη των (συνεχώς αυξανόμενων) ιδιαίτερων αναγκών του.

Δυστυχώς, λόγω της απουσίας μαγνητικού τομογράφου αρκετοί γονείς υποχρεώθηκαν έως σήμερα είτε να πάνε τα παιδιά τους σε δημόσια παιδιατρικά νοσοκομεία της Αθήνας, είτε να απευθυνθούν στον ιδιωτικό τομέα, κάτι που συνεπάγεται αφενός μεν τλαιπωρία, αφετέρου δε μια σημαντική οικονομική επιβάρυνση.

Με βάση όλα τα παραπάνω, το Δημοτικό Συμβούλιο, συμπλέοντας με τα μέλη του Δ.Σ του Καραμανδανείου Νοσοκομείου Παίδων, που δεν δέχονται την παραχώρηση του μαγνητικού τομογράφου σε άλλη δομή, ζητά από τις Υγειονομικές Αρχές να πράξουν το αυτονόητο και να μην προβούν σε μια κίνηση που θα αποδυναμώσει το μοναδικό παιδιατρικό Νοσοκομείο της νοτιοδυτικής Ελλάδας και κατ' επέκταση τη δημόσια Υγεία.

**Ο Πρόεδρος**

**Ο Γραμματέων**

**ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΕΛΑΣ**

**ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ**